"从B队一路走到冲超成功不容易。非常感谢各级政府的关心和支持。近年来国家出台了一波税收优惠政策,今年增值税退税力度更大。到9月底,退税51万元!" 梅州客家足球俱乐部会计魏说。

梅州客家足球俱乐部成立于2012年,是五华县一家从事体育竞赛组织和体育赛事策划的公司。旗下梅州客家足球队(男足)参加了2013年中国足球甲级联赛、2016年中国足球甲级联赛和2022年中超联赛。目前俱乐部运营梅州客家足球队(男足)和广东梅州客家女足。

五华县税务局充分发挥税务职能,积极跟进足球产业项目进展,征求纳税人意见,落实税收优惠政策,助力"足球之乡"振兴发展。该局成立了由年轻干部组成的"蓝队",通过"税收现代化服务中国现代化"大讨论活动,以青春智慧激励惠企惠民工作。

"足球俱乐部里有很多年轻球员,也有一定比例的外籍球员。我觉得可以充分发挥'蓝队'年轻干部善于沟通、懂政策、会外语的优势,为他们提供更有针对性和个性化的政策宣传服务。"年轻干部陈说。

就做,税务青年定期梳理整合包括足球行业在内的各行业、各类纳税人适用政策,通过微信、短信、现场辅导等多种渠道进行宣传辅导。实现税务事项的精细提醒和税收优惠政策的精准送达。

"要运营好,俱乐部需要投入大量真金白银。为了迎接2022中超,公司今年引进了

5名外援。"梅州客家足球队领队李指出。

据悉,为解决外籍球员的后顾之忧,让他们专心比赛,五华县税务局"蓝队"深入梅州客家足球俱乐部开展税费优惠政策宣传辅导,重点宣传外籍人员个人所得税、国际税收优惠政策等。并向俱乐部管理层和财务部工作人员详细讲解,通过广东省电子税务局和个人所得税APP现场解决企业涉税操作问题。同时,该局还简化了退税审核程序,即申请即办、退税即办,确保退税资金及时到位,有利于俱乐部健康运营。

[全媒体记者]陈平

[记者]朱元

【作者】陈平

【来源】南方报业传媒集团南方客户端